

НОВОСТИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Опрос показал, кто должен заниматься воспитанием в семье



Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) провёл опрос российских граждан о ролях в семье. По мнению 86 процентов респондентов, воспитание детей – задача и мужчины, и женщины. В том, что это скорее материнская обязанность, убеждены только

9 процентов. Остальные два процента респондентов считают, что воспитанием должны заниматься скорее отцы. При этом разница в ответах мужчин и женщин незначительна, в пределах процента.

Также социологи задали вопрос о том, кто в семье должен вести домашнее хозяйство.

89 процентов женщин и 81 процент мужчин считают, что это совместный труд. Интересно, что 9 процентов мужчин и 1 процент женщин полагают, что это скорее мужская задача. Остальные 6 процентов мужчин и 8 процентов женщин думают, что женская.

ВЦИОМ выяснил, от чего зависит счастье россиян



По результатам исследования ВЦИОМ 80 процентов россиян утверждают, что чувствуют себя счастливыми, но полностью уверены в этом только 36 процентов.

Аналитики центра назвали и главные причины, которые заставляют людей чувствовать себя счастливыми. Больше всего ответов о счастье были связаны с категориями семьи и здоровья. 26 процентов респондентов главной причиной счастья назвали наличие семьи и ее благополучие, 25 процентов – жизнь и здоровье близких и самого себя, 21 процент – детей. Только 17 процентов опрошенных сказали, что их счастье составляет работа, а 12 процентов – что оно связано с общей удовлетворенностью жизнью.

